

Едем к тёще на блины на хромой собаке!

Дата события: 13 февраля 2010 г.

13 февраля солнечный и по-весеннему тёплый день казался ещё теплее от ярких костюмов скоморохов и красных девиц, которые зазывали народ на Блин-горку (название даже под стать событию - масленичное) отмечать замечательный русский праздник - Масленицу!

Актёры театра-студии «Шлагбаум» нарядные и весёлые катали детей на масленичной карусели, загадывали загадки, пели частушки.



Публика с удовольствием вторила припеву: «Едем к тёще на блины на хромой собаке!». И, конечно, была традиционная русская забава – перетягивание каната – причём, с одного края были взрослые, а с другого – дети. Здесь детвора показала, что количество обязательно переходит в качество, и победила под громкое «Ура!» взрослых.

Кульминацией праздника стало сжигание чучела и огромный на всю Блин-горку хоровод, масленица сгорела быстро и красиво под громкие заклички, знаменуя этим скорый приход весны. А чтобы тёплые деньки нигде не задержались, «Шлагбаум» решил усилить масленичный костёр ярким фаер-шоу. **Елистратов Алексей** старался вовсю, даже куртку снял, призывая весну своими жаркими огнями. Под громкие крики «Браво!» публика отправилась за Весной Красавицей (**Ковалёва Василиса**) в библиотеку им. А.Блока угощаться традиционными масленичными блинами, которые заботливо приготовили бабушки из Совета ветеранов. Теперь можно быть уверенным – весна не за горами, она точно придёт!





16 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5298>